Warszawa, dnia 29.08.2022 r.

Wykonawcy bioracy udzial
w postepowaniu

Wyjasnienia tre§ci SWZ nr 1 oraz zmiana tresci SWZ nr 1

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest
zakup i dostawa sprzgtu komputerowego wraz z oprogramowaniem komputerowym — wirtualizacja
srodowiska serwerowego, znak sprawy: ZP/1/2022.

W zwiazku ze ztozonym przez Wykonawce wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ, Zamawiajacy - Urzad
Panistwowej Komisji do spraw wyjasniania przypadkéw czynnosci skierowanych przeciwko wolnosci
seksualnej i obyczajnosci wobec maloletniego ponizej lat 15 — dziatajac na podstawie przepisu art. 135
ust. 216 oraz art. 137 ust. 112 w zw. zart. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 1. poz. 1710) odpowiednio udziela odpowiedzi na nizej wymienione
pytania oraz dokonuje zmiany tresci SWZ w zakresie wskazanym ponize;j.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci rozwiazanie Access Point pracujagce w zakresie temperatur -20-45°C

(Wymaganie Access Point 1.1)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane przez wykonawce rozwigzanie. W konsekwencji, opis

przedmiotu zaméwienia dla Access Point w pkt 1. zostaje zastapiony nowym brzmieniem:

,,1. Obudowa urzadzenia musi umozliwiaé montaz na suficie lub $cianie wewnatrz budynku i zapewnia¢
prawidlows prace urzadzenia w nastepujacych warunkach klimatycznych:

a) Temperatura -20—45°C,
b) Wilgotnos¢ 5 — 90%”.

Pytanie nr 2
W Sekcji ,,Access Point” punkt 10.d zamawiajacy wymaga 23 dBm dla pasma 5GHz oraz 25 dBm da

pasma 2.4GHz. Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie posiadajace ujednolicony parametr dla obu
pasm, to jest ,,min. 23 dBm dla pasma 2.4GHz z mozliwo$cig zmiany co 1dBm™?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane przez Wykonawce rozwigzanie. W konsekwencii, opis

przedmiotu zaméwienia dla Access Point w pkt. 10 lit. d) zostaje zastgpiony nowym brzmieniem:
“d. Wymagana moc nadawania:

L. min. 23 dBmhdlra pasma 2.4GHz z mozliwo$cia zmiany co 1dBm;
ii. ii.  min. 23 dBm dla pasma SGHz z mozliwoscia zmiany co 1dBm;”



Pytanie nr 3
W sekeji ,,Urzadzenie bezpieczenstwa brzegu sieci”, ,,Serwisy i licencje” oraz »awarancja oraz

wsparcie” zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji na okres 36 miesiecy oraz gwarancji i wsparcia
na okres 12 miesigcy. Standardem rynkowym jest mozliwos¢ aktywacii subskrypcyjnych licencji
funkcjonalnych tylko na urzgdzeniach posiadajacych aktywne wsparcie serwisowe/techniczne.
Wigkszos¢ producentéw nie umozliwia dostarczenia wspomnianych licencii funkcjonalnych na okres
dluzszy niz okres wsparcia technicznego i wymiany uszkodzonego sprzetu. Majac to na uwadze, czy
Zamawiajacy ujednolici okres dla licencji oraz wsparcia technicznego do tej samej wartosci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zaméwienia w pozycji: Urzgdzenie
bezpieczenistwa brzegu sieci ust. Serwisy i licencje, ktéry po zmianie otrzymuje brzmienie:

»W ramach postgpowania powinny zosta¢ dostarczone licencje upowazniajace do korzystania

z aktualnych baz funkcji ochronnych producenta i serwiséw. Powinny one obejmowaé:

a) Kontrola Aplikacji, IPS, Antywirus (z uwzglednieniem sygnatur do ochrony urzadzen
mobilnych - co najmniej dla systemu operacyjnego Android),

Analiza typu Sandbox, Antyspam, Web Filtering, bazy reputacyjne adreséw IP/domen na okres 12
miesiecy.”

Z uwagi na powyzsze wyjasnienia Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci specyfikacji warunkéw
zaméwienia w zakresie terminu sktadania i otwarcia ofert oraz terminu zwigzania oferta.

Wobec powyzszego skresla si¢ postanowienia Rozdziatu XII SWZ pn: ,Miejsce, termin sktadania
1 otwarcia ofert oraz termin zwigzania ofertg” wust. 1,317 tj.:

1. Oferte nalezy ztozy¢ do 6.09.2022 r. do godz. 11:00.
3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 6.09.2022 r. 0 godz. 12:00.

7. Wykonawca pozostaje zwigzany zfozona oferta do dnia 4.12.2022 r. Pierwszym dniem terminu jest
dzien, wktérym uptywa termin sktadania ofert.

Whprowadza sie zapis:

1. Oferte nalezy ztozy¢ do 9.09.2022 r. do godz. 11:00.
3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 9.09.2022 r. 0 godz. 12:00.

7. Wykonawca pozostaje zwigzany ztozona oferta do dnia 7.12.2022 r. Pierwszym dniem terminu jest
dzien, wktérym uptywa termin sktadania ofert.
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